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TELA DE HOJAS DE OTOÑO BORDADAS CON FORMA
DE PANAL DE BRICOLAJE TELA DMC MOULINÉ ETOILE
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¿ Cómo se borda un diseño en tela?
¿ Cómo hacer un paño?

¿ Cómo bordar con hilo DMC® Mouliné Etoile?

Aprender sus primeros diseños de bordado sobre DMC® varado estrella para hacer un paño en nido de abeja tejido patrón y los
colores del otoño. El hilo de bordar DMC® varado Etoile saque el brillo ligeramente brillante para sus proyectos de bricolaje.

En este tutorial de costura y fácil bordado , aprenderás el punto de vuelo . Pero si desea cambiar su punto, puede consultar nuestra 
hoja técnica Los 10 puntos básicos en el bordado . También aprenderás a hacer un dobladillo . ¡Y si te has enamorado del bordado,
encuentra nuestros proyectos creativos utilizando esta técnica moderna!

¡Vamos, vamos!

Fiesta de alta costura :

Etapa 1

Corte el tejido de nido de abeja rectangular de 40 x 60 cm, dejando dos centímetros adicionales para la costura y los bordes de la tela.

https://www.perlesandco.com/
https://www.perlesandco.com/Broderie,-Point-de-croix-Canevas-Fils-a-broder-c-2629_3721_3723.html
https://www.perlesandco.com/Tissu-nid-d-abeille-recto-verso-en-coton-Oeko-Tex-Blanc-x10cm-p-109441.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft24501-les-differents-points-de-base-en-broderie.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/f711-idees-diy-broderie-tendance.html
https://www.perlesandco.com/Tissu-nid-d-abeille-recto-verso-en-coton-Oeko-Tex-Blanc-x10cm-p-109441.html
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Paso 2

Haga los bordes del paño de cocina, doblando los bordes invertidos dos veces 1 cm + 1 cm.
Coloque los pasadores pinchando de derecha a izquierda (estarán en la dirección correcta para quitarlos cosiendo).

https://www.perlesandco.com/
https://www.perlesandco.com/Epingles-a-piquer-extra-fines-30x0.5-mm-en-Acier-x15g-p-107429.html
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Paso 3

Y ahora, dobla la punta llevándola a la línea de doblez.
Forme el dobladillo doblando el borde y haciéndolo coincidir con la marca del pliegue.
Dobla una última vez en el pliegue.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

5

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

6

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

7

Coloque un alfiler cerca de la esquina para mantener el pliegue.
Repita nuevamente colocando en el centro y rehaga lo mismo para las tres esquinas restantes.
Coser el dobladillo. Empieza entre dos esquinas. No te olvides de coser la aguja para girar.

Bravo Aquí están los ángulos de nuestra tela:

https://www.perlesandco.com/
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Fiesta del bordado :

Etapa 1

Inserte la tela en el tambor de bordado , teniendo cuidado de estirar la tela firmemente y apretar firmemente.
Empieza dibujando las hojas con lápiz. También puede utilizar un rotulador borrable para tela . Luego, coloque todas las hebras de la
madeja en una aguja de tamaño 2.4 mm. Tome una longitud de 2 metros para las hojas más grandes y 1 metro para las más
pequeñas. Dobla el hilo y ata el extremo, dejando 10 cm.

https://www.perlesandco.com/
https://www.perlesandco.com/Broderie,-Point-de-croix-Canevas-Tambours-a-broder-c-2629_3721_3722.html
https://www.perlesandco.com/Lot-de-2-stylos-feutres-effacables-a-l-air-pour-tissus-clairs-Violet-p-78507.html
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Paso 2
Por eso es necesario bordar las hojas en el punto de la mosca .
Este punto es también un punto de llenado que hace posible formar hojas.
Comience a bordar en la parte inferior del marco para que el nudo que hizo en el paso anterior se encuentre en la parte posterior del
marco.
El hilo sale en 1, luego se cose en 2 para formar una puntada.
Rebobine en 3 y cose a 4, manteniendo el hilo debajo de la punta de la aguja.
Salte en 5 y cose en 6 para mantener el punto en un punto vertical.
Continúa repitiendo los pasos 3 a 6.

https://www.perlesandco.com/
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Paso 3
Al final de cada hoja, haga un nudo en la parte posterior de la tela.
Continúe bordando con la puntada de la mosca para las otras hojas mientras cambia el color del hilo hilado en estrella.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

15

Paso 4
Por último, cortar el exceso de hilo en la parte posterior de la tela.
¡Tu tela bordada está terminada!

https://www.perlesandco.com/
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Nos gusta ver lo que hace con los tutoriales en Perles & Co. Por lo tanto, no dude en enviarnos fotos de sus creaciones en nuestra
página de Facebook o en etiquetarnos en Instagram #perlesandco.

https://www.perlesandco.com/
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
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¿ Que material usar para Tela de hojas de otoño bordadas con forma de panal
de bricolaje Tela DMC Mouliné Etoile ?

MATERIAL

Hilo para bordar DMC Mouliné Etoile 617 Terracotta (C433) x8m
Ref : : BCO-601
Cantidad : 1

Hilo para bordar DMC Mouliné Etoile 617 Oliva (C471) x8m
Ref : : BCO-604
Cantidad : 1

Hilo para bordar DMC Mouliné Etoile 617 Verde Sapin (C699) x8m
Ref : : BCO-610
Cantidad : 1

Hilo para bordar DMC Mouliné Etoile 617 Amarillo Curry (C972) x8m
Ref : : BCO-625
Cantidad : 1

Telaen Esponja forma hexagonal en ambas caras de algodón Oeko-Tex - Blanco x20cm
Ref : : FABRIC-272
Cantidad : 5

3 Agujas sin punta para lana y alfombras Smyrne
Ref : : OTL-051
Cantidad : 1

Tambor para bordado 20 cm x1
Ref : : TOOL-158
Cantidad : 1
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